






英語のことわざ 

英単語を並び替えてことわざを作ってください 

①(is,that,ends,all,well,ends,well) [和訳] 終わりよければすべてよし 

解答 

 

②(worm,catches,the,the,bird,early) [和訳] 早起きは三文の得 

解答 

 

③(Rome,lead,to,all,roads) [和訳] すべての道はローマに通ずる 

解答 

 

④(two,one,with,stone,birds,with,kill) [和訳] 一石二鳥 

解答 

 

⑤(thet,he,steal,will,lie,that,will)  [和訳] 嘘つきは泥棒の始まり 

解答 

 

⑥(makes,round,go,the,love,world) [和訳] 愛は世の中を動かす 

解答 

 

 

 

①～⑥の答え 

①All is well that ends well. ②The early bird catches the worm. 

③All roads lead to Rome. ④Kill two birds with one stone. 

⑤He that will lie will steal. ⑥Love makes the world go round. 

 

対象：中学生  作成者：吉井 



対象：中学生以上 

製作者：安藝 

雑学クイズ      

１． 大根は白に見えるが本来異なる色である。その本来の色は？ 

① 緑 ②灰色 ③透明 

こたえ     

２． まな板の「まな」は何を指している？ 

① 平らなこと ②魚 ③まっしろなこと 

こたえ     

３． 缶詰を発明するきっかけを作った人物は？ 

① リンカーン ②ナポレオン ③織田信長 

こたえ     

４． 次のうち、郵便番号が存在したものは？ 

① 日本海溝 ②宇宙ステーションの日本実験棟  

③南極の昭和基地 

こたえ    

５．くしゃみの時速はどの程度？ 

 ①新幹線（300 ㎞/h）以上 ②チーター（120 ㎞/h）程度 

 ③自動車（60 ㎞/h）程度 

こたえ    

答え １→③透明（白く見えるのは大根内部の空気に光が乱反射す

るため） ２→②魚（昔は魚を「な」といったとする説や、食材を

表す「菜」に「真」をつけて魚を意味したとする説がある） 

３→②ナポレオン（ナポレオン軍がヨーロッパ各地で戦争する中

で、食材を保存する方法を公募していた） ４→③南極の昭和基地

（昭和基地には郵便局があり、日本国内と同額で手紙を届けること

ができた。現在は定められていない。） ５→①新幹線以上（くしゃ

みの速度は時速約 320 ㎞。新幹線と比べるとくしゃみの方が速い） 



中学校向け

だは(^^)もん

動物クイズ

Q1.トラが狩りを成功させる確率は？

A B DC5％ 20％ 65％ 90％

Q2.マグロは一生泳ぎ続ける。〇か✕か？

A 〇 B ✕

Q3.カラスが人間の食べ物で特に好きなのは？

A B Cケチャップ マヨネーズ 塩

Q4.イルカとクジラの違いは？

A B C体の大きさ 生まれ方 呼吸の仕方

答え．Q1.AQ2.AQ3.BQ4.A
作成者：前田



Lv.高学年　統計データに触れよう！
次のデータを下の選択肢から選んで入れてみよう（不要なものもあ

り）

①人口密度ランキング（2022年/出典：総務省）

１：　　　　　２：　　　　　３：　　　　

４：　　　　５：　　　　

選択肢（東京・大阪・京都・愛知・福岡・広島・神奈川・埼玉・群
馬）

②自動車のメーカー別生産台数ランキング（2023年4月/出典：自
販連）

１：　　　　　２：　　　　　３：　　　　

４：　　　　５：　　　　

選択肢（トヨタ・日産・三菱・ホンダ・マツダ・ダイハツ・スズ
キ）

③スマートフォンの国内メーカー出荷台数（2022年/出典・MM総
研）

１：　　　　　２：　　　　　３：　　　　

４：　　　　５：　　　　

選択肢（Apple・SONY・SHARP・サムスン・富士通・バルミュー
ダ）

２ 世界シェアはどちらが高いか　Apple・android

解答　１① 1 東京 2 大阪 3 神奈川 4 埼玉 5 愛知 ② １ トヨタ 2 日産 3 ホンダ 4 マツダ 5 スズキ
③ １apple 2 SHARP 3 サムスン 4 富士通 5 SONY ２ android（国内シェアはAppleが高い）

作成者：富永



Lv.中学生以上　世界旅行に出かけよう！
１次の（　　）内を埋めてみよう！

① 地球の南北の位置を表すことができる線　＿＿＿＿＿

② 地球の東西の位置を表すことができる線　＿＿＿＿＿

③ 経度が0度の線　　　　　　　　　　　　 ＿＿＿＿＿

＋α ③の線はロンドンのある場所を通る　それはどこか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    ＿＿＿＿＿＿＿＿＿

２国名とその国の正しい説明を結んでみよう！

① 世界で最も人口が多い国で、カレーが有名　　　・　　　　・トルコ

② サンバが有名で、コーヒー豆の生産が盛ん　　　・　　　　・インド　

③ アジアとヨーロッパ両方に位置し、ケバブが有名・　　　　・ブラジル

3 時差を計算しよう！（割り切れない場合は四捨五入）

Point！時差：15度経度が東になると、約1時間進む　

　　　　　　  東に行くと時間が進み、西に行くと時間が戻る

① 東経135度の日本と、経度0度のロンドンの同時刻の時差　＿＿

② 東経135度の日本と、西経100度のメキシコの時差　＿＿

③ 6/1 13:00に日本（東経135度）を出発し、13時間の飛行でサ
ウジアラビア（東経45度）を目指した。サウジアラビア到着時の
日本の日時は何時か。　　　　＿＿＿＿＿＿＿＿＿

正解：１① 緯線　② 経線　③ 本初子午線　＋α 旧グリニッジ天文台　２① インド　② ブラジル　③ トルコ 
3 ① 9時間 ② 16時間 ③ 6/2 8:00　 作成者：富永
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